

В диссертационный совет Д 212.125.06 на базе Московского авиационного института (национального исследовательского университета)

125993, Российская Федерация, г. Москва, А-80, ГСП-3, Волоколамское шоссе, 4.

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук Сбитнева Сергея Николаевича на тему: «Разработка механизма проектно-процессного управления производством на предприятии авиадвигателестроения»

Для эффективного развития российской экономики и промышленности необходимо концентрироваться на инновационной деятельности предприятий, на применение современных методов менеджмента. Развитие отечественного авиапрома не может основываться только на господдержке, а должно подкрепляться сокращением затрат на производство для достижения конкурентоспособности на мировом рынке. Поэтому разработка механизма управления производством является актуальной темой диссертационного исследования в условиях современного развития авиадвигателестроения.

Судя по автореферату, диссертация является законченной научной работой, в которой есть несомненная научная новизна и практическая значимость.

В работе представляет интерес организационно-экономическая модель проектно-процессного управления применительно к сложной структуре предприятий авиастроительного комплекса, которая ориентирована на модернизацию производственных систем.

Научной новизной обладает авторское определение понятия «механизм проектно-процессного управления», предложенная автором математическая модель проектно-процессного управления с учетом факторов финансово-экономической устойчивости и мультипликативного коэффициента

синергетической эффективности, использующего показатели оценки рисков для предприятий авиастроительной отрасли.

Особо хотелось бы подчеркнуть практическую значимость диссертационного исследования: реализацию предлагаемого автором механизма на конкретном предприятии авиадвигателестроения и достижение результатов повышения эффективности управления производством.

В качестве замечания работы следует отметить отсутствие в автореферате диссертации указания на апробирование модели оценки устойчивости на авиадвигателестроительном предприятии.

Судя по автореферату, диссертация Сбитнева С.Н. обладает необходимой научной новизной и практической ценностью. Работа отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Автор диссертации – Сбитнев С.Н. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Доктор экономических наук, профессор,
заслуженный деятель науки РФ,
профессор кафедры менеджмента инноваций
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
191002, Санкт-Петербург, ул. Марата, 27
тел. (812)-602-23-44
E-mail dept.umor@spse.ru

Герольд Александрович Краюхин

Подпись
Заместитель начальника
управления кафедр

Ген *Е. В. Башенков*
14.08.2014